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 אתר הקורס באינטרנט:           
מטרות הקורס:
מטרת הקורס היא היכרות עם מקומו ותפקודו של המדיום הטלוויזיוני, על נגזרותיו העכשוויות השונות, כמרחב למאבק ושינוי חברתי. המדיום הטלוויזיוני יוצג כמדיום הגמוני מעיקרו המקדם אליטות תרבותיות, פוליטיות וכלכליות  מחד, אך גם כאתר אפשרי לשימושים "אחרים", חתרניים ומתנגדים מאידך. 
1. הבנת המונח טל-אקטיביזם ותפיסת הטלוויזיה כמוסד המייצר פעולה פוליטית. 
2. היכרות עם המדיום הטלוויזיוני ומאפייניו – הגלובליים והמקומיים. 
3. בקיאות במחקרים הביקורתיים העכשוויים של הזירה הטלוויזיונית והמסכים הנלווים לה אשר יוצגו בקורס. 
4. היחשפות לטקסטים טלוויזיוניים ו"מסכיים" עכשוויים מרכזיים הרלוונטיים לסוגיית הסוכנות והמאבק החברתיים. 
5. יצירה של חשיבה ביקורתית באשר למידת מימוש פוטנציאל הסוכנות החברתית שמציעים המסכים העכשוויים השונים. 
תוכן הקורס:
רציונל ונושאים: 
הקורס יעסוק בפיצולו של מסך הטלוויזיה שבעבר שימש כ"מדורת השבט" הלאומית והגלובלית לריבוי מסכים המהווים זירות חלופיות ובלתי הגמוניות למאבקים על זהות, נראות וסוכנות חברתית, דוגמת ערוצי הנישה, מסכי הסלולר, והבמה שמספקים היוטיוב והרשתות החברתיות. 
מהלך השיעורים: 
נושאי הקורס ייפרשו בשיעורים באמצעות הצגה ודיון במחקרים עדכניים, הקרנה של מבחר קטעים מזירות המסכים השונות בארץ ובעולם, וילוו בהרצאות אורח  של יוצרים ופעילים של מאבקים חברתיים מקומיים. 
תכנית הוראה מפורטת לכל השיעורים: 
1. הגמוניה, שיח והפוליטיקה של שפת הטלוויזיה.
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פוקו, מ., סדר השיח, תל אביב: בבל, 2005, 7 – 34. 
קריאת רשות:
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2. עוצמתם של הגופים המשדרים , הז'אנרים הטלוויזיוניים ורצועות השידור. 
קריאת חובה:
Jenner, M., “Is this TVIV? On Netflix, TVIII and Bing-Watching”, New Media & Society 18.2, 2016, 257 – 273. 
Gozansky, Y., “Fifty Years of Drama on Israeli Children’s Television”, Israel Studies Review 33.2, 2018, 123 – 147.
קריאת רשות:
Ihlebaek, K. A, Syvertsen, T. and Ytrberg, E., “Keeping Them and Moving Them: TV Scheduling in the Phase of Channel and Platform Proliferation”, Television & New Media 15.5, 2014, 470-486. 

Tana, J., Eirola, E., and Nylund, M., “When is Prime-time in Streaming Media Platforms and Video-on-demands Services? New Media Consumption Patterns and Real-time Economy”, European Journal of Communication 35 (2), 2020, 108-125.  
3. זהות טלוויזיונית של קבוצות מיעוט – היעדר, נראות ואיכות הייצוג. 
קריאת חובה:

משה, מ., "הסדרה תקשורתית והבניית זהות של קבוצות מיעוט בישראל", סוגיות חברתיות בישראל 13, 2012, 32 – 59. 
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פירסט, ע. ואברהם א., "כיכר השוק הומה? על גיוון התרבות בערוצי הטלוויזיה המסחריים בישראל ועל הדרכים לשיפורו", בתוך: כספי, ד. (עורך), תקשורת ופוליטיקה בישראל, מכון ון ליר והוצאת הקיבוץ המאוחד, תל אביב,2007,  134 – 161. 

4. מסכים אלטרנטיביים –דיגיטל, YouTube וסדרות רשת. 
קריאת חובה:

Leder, M., “The Web Series: Empowering Diversity on the Australian Screen”, Continuum – Journal of Media & Cultural Studies, 2021, 1-15.

Donders, K., “Public Service Media Beyond the Digital Hype: Distribution Strategies in a Platform Era”, Media, Culture & Society 41(7), 2019, 1011-1028.  
קריאת רשות:

Kellner, D. and Kim, G., “YouTube, Critical Pedagogy, and Media Activism”, The Review of Education, Pedagogy, and Cultural Studies 32, 2010, 3 – 36.
5. זיכרון טלוויזיוני – שימושים חתרניים בארכיונים מוסדיים ויצירתו של זיכרון טלוויזיוני בלתי הגמוני. 
קריאת חובה:
דרידה, ז'., מחלת הארכיב, רסלינג, תל אביב, 2006, 9 – 32.
ערב, ד., "ארכיון", מתים לראות – מלחמה, זיכרון וטלוויזיה בישראל 1967 – 1991, רסלינג, תל אביב, 2017, 155 – 163.
Spence, L. and Kotaman Avci, A., “The Talking Witness Documentary: Remembrance and the Politics of Truth”, Rethinking History 17 (3), 2013, 295 – 311. 

קריאת רשות:
Baron, J., “Contemporary Documentary Film and ‘Archive Fever’: History, the Fragment, the Joke”, The Velvet Light Trap 60, 2007, 13 – 24. 
Lebel, U., “Panopticon of Death: Institutional design of Bereavement”, Acta Sociologica 54.4, 2011, 351 – 366.  
6. התנגדות טלוויזיונית – איתגור מערכות אכיפת החוק והמשפט בסדרות פשע אמיתי בארץ ובעולם. 
קריאת חובה: 
Bruzzi, S., “Making a genre: the case of the contemporary true crime documentary”, Law and Humanities 10(2), 2016, 249 – 280.
Paquet, L., “Literary forensic rhetoric: maps, emotional assent, and rhetorical space in Serial and Making a Murderer”, Law and Humanities 12(1), 2018, 71 – 92. 

קריאת רשות:
Fuhs, K., “’The Dramatic Idea of Justice’: Wrongful Convictions, Documentary Television, and The Court of Last Resort”, Historical Journal of Film, Radio and Television 38.1, 2018, 179 – 197. 
7. הפרפורמנס הטלוויזיוני של היוצר  בדוקו-אקטיביזם. 
 קריאת חובה: 
Gal-Ezer, M., “The Visible Hand: economic censorship in Israeli media”, Israeli Affairs 20(4), 2014, 577 – 612.

קריאת רשות:
Spence, L., “Working-Class Hero: Michael Moore’s Authorial Voice and Persona”, The Journal of Popular Culture, 43(2), 2010, 368 – 380. 
8. יצירתה הטלוויזיונית של תודעה מהפכנית.
קריאת חובה:
Robe C., and Wolfson T., and Funke P., “Rewriting the Apparatus: Screen Theory, Media Activism and Working -Class Subjectivities”, Rethinking Marxism – A Journal of Economics, Culture & Society 28(1), 2016, 57 – 75.
קריאת רשות:
ברנזון, א., "מחאה חברתית וסיקור תקשורתי: מרוטשילד לכיכר זקוטי, וממחאת האוהלים ל-Occupy Wall Street 2011", מסגרות מדיה 12, 2014, 55 – 78. 
9. ווידיאו-אקטיביזם  - הווידיאו בשירות המחאה. 
קריאת חובה:
Hermida, A., and Hernandez-Santaolalla, “Twitter and Video Activism as Tools for Counter-Surveillance: The Case of Social Protests in Spain”, Information, Communication & Society 21 (3), 2018, 416 – 433. 

Martinez, R., “The Spontaneous Video and its Impact on the Digital Press”, Communication and Society 32(1), 2019: 213 – 234.
קריאת רשות:
Shah, N., “Citizen Action in the Time of the Network”, Development and Change 44(3), 2013, 665 – 681. 
Tuck, S., “Drone Vision and Protest”, Photographies 11.2-3, 2018, 169 – 175.
10. הטלוויזיה כזירת מאבק מגדרי.
קריאת חובה:
Boyle, K., “Television and/as Testimony in the Jimmy Savile Case”, Critical Studies in Television 13(4), 2018, 387 - 404. 
קריאת רשות:
Jaffe, S., “The Collective Power of #MeToo”, Dissent, 2018, 80 – 87.
Larabee, A., “Celebrity, Politics, and the ‘Me, Too’ Moment”, The Journal of Popular Culture 51(1), 2018, 7 – 9. 
11.  דוקו-דרמה - אירוע הטלוויזיה ההיסטורי והפוליטיקה של הגברת "אפקט המציאות
קריאת חובה:
Aaltonen, J., and Kortti, J., “From Evidence to Re-enactment: History, Television and Documentary Film”, Journal of Media Practice 16 (2), 2015, 108-125. 

Ebbrecht, T., “Docudramatizing History on TV”, European Journal of Cultural Studies 10 (1), 2007, 35 – 53. 
קריאת רשות:
Terrone, E., “Documentaries, Docudramas, and Perceptual Beliefs”, The Journal of Aesthetics and Art Criticism 78 (1), 2020, 43 – 55.  

12. דרמה-אקטיביזם – היסטוריה, היסטוריית-נגד והיסטוריה חלופית כאפשרויות להנעת סוכנות חברתית בדרמה הטלוויזיונית.  
קריאת חובה:
Hellekson, K., “Agency and Contingency in Televisual Alternate History Text”, Sideways in Time – Critical Essays on Alternate History Fiction, Morgann, G. and Palmer-Patel, C. (eds), Liverpool: Liverpool University Press, 2019. 170 – 185. 

Stanford Abbiss, W., “Proposing a Post-Heritage Critical Framework: the Crown, Ambiguity, and Media Self-Consciousness”, Television & New Media 21 (8), 2020, 825 – 841. 

קריאת רשות:
De la Cuadra de Colmenares, E., ”Use of Archival Images in Mini-Series ‘Based on Real Events:’ Spanish Drama Production Between 1990 and 2010”, Communication & Society 33(4), 2020, 137 – 153.    

Ransom, Amy J., “Warping Time: Alternate History, Historical Fantasy, and the Postmodern uchronie Quebecoise”, Extrapolation 51(2), 2010, 258 – 280.
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